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Exercice 1 : T

n étant un entier naturel, on pose A4, = 2™ + 227 + 237

: 1 © Montrer que pour tout n, A, 4zest congru a A, modula 7. En dédui

A, soit divisible par 7.

2° Les nombres}qui, dans le systéme de numération a base 2,
a) 1110, L»
b) 1010100,
¢) 1001001000
Sont-ils divisibles par 7 ?

Exercice 2 :

On considére la famille de fonctio

Déterminer le nombre de points communs a (Cy) et (D)
Partie B : Etude de cas particulier A= 1

1. a. Soit la courbe de la fonction logarithme népérien; trouver une translation qui transforme
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(I') en (C)).
b. Représenter graphiquement la courbe (C;) et la droite (D). (On prendre pour
unité 3cm sur les axes).

2. On appelle Pet Q les points d'intersection de (C) et (D) ; P est le point d'abscisse

et O est le point d'abscisse positive g. Démontrer que 2 < g < 3.

3. L'unité d'aire étant le c¢cm?, calculer en fonction de p et q 1'aire du domai

(D) et les droites d'équations x=p et x=q.

1- a) Déterminer le domaine de@'mition de f
b) Calculer les limites aux 8@3 deDf

2-Résoudre 1 équation: g(x) =0

3-Montrer que f (x) = (e** —e* — 6)/e

4-A I’aide d'un changement de variable, .'”

5-a) Donner la primitive de f'qui sam

b) Donner la dérivée dey
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